

ДОВІДКА

про консультації з органами Державної влади до проекту «Стратегії розвитку Дев'ятидівської сільської територіальної громади на період до 2027 року та плану із її реалізації на період до 2027 року» (далі – Проект ДДП) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування

відповідно додатку 6 до Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296.

Громадське обговорення тривало з 14 листопада 2023 року по 14 грудня 2023 року.

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДПП/звіту про СЕО, до якого вилучено зауваження (пропозиції)	Зауваження./пропозиції	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)	Обґрунтування
1	2	3	4	5	6

До проекту ДДП Та Звіту

Для сфери охорони атмосферного повітря					
1	Головне управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області. Лист №14598 від 23.11.2023	Додаток ДДП розділ 5 Стратегічна ціль 1. Операційна ціль 1.1. Завдання 1.1.4. «Стратегії розвитку Дев'ятидівської сільської територіальної громади на період до 2027 року та плану із її реалізації на період до 2027 року» Розділ 3 стр. 94 Звіту.	Провести моніторингові дослідження атмосферного повітря на існуючий стан району, особливу увагу приділити фактично існуючим промисловим підприємствам, що дасть можливість у майбутньому проаналізувати зміни та визначити вплив	Враховано частково	ДДП передбачено створення екологічно чистого сучасного простору. Фактичні виміри Стратегією не передбачаються. В рамках ОВД які будуть проведені суб'єктами господарювання при виконанні певних робіт з реалізації цілей Стратегії будуть проводитись моніторингові дослідження атмосферного повітря.
		Додаток ДДП Розділ 5. Стратегічна ціль 3. Операційна ціль 3.4. Завдання 3.4.1.	Провести інвентаризацію зелених насаджень на території району, з урахуванням ділянок зсувів та ерозії,	Враховано частково	ДДП передбачено цілі та завдання зі створення рекреаційних зон відпочинку та

		<p>«Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року та плану із її реалізації на період до 2027 року»</p>	<p>запропонувати створення зелених зон, «Зелених» міськ відпочинку, що дасть можливість виробляти більше кисню, осаджуючи пил, поглинати оксиди азоту та вуглецю та підвищать стан здоров'я мешканців.</p>		<p>поліпшення стану зелених насаджень. Заходи з інвентаризації зелених насаджень на території громади буде висвітлено в окремих програмах.</p>
2	<p>До сфери охорони водних ресурсів</p>				
			<p>Передбачити свердловини для моніторингу підземних ґрунтових вод на території району, що дасть можливість у майбутньому проаналізувати зміни та визначити вплив, що дозволить зменшити рівень забруднення ґрунтових вод, підвищити якість водних ресурсів, передбачити захист водних ресурсів від промислового та комунального забруднення, забезпечити збирання та очистку дощових вод таке інше.</p>	Відхилено	<p>Відповідно до статей 44, 105 «Водного Кодексу України» та статті 68 ЗУ «Про охорону навколишнього природного середовища». підприємства, установи і організації, діяльність яких може негативно впливати на стан підземних вод, особливо ті, які експлуатують накопичувачі промислових відходів, здійснюють заходи щодо попередження забруднення підземних вод, а також встановлюють локальні мережі спостережуваних свердловин для контролю за якісним станом підземних водоносних горизонтів.</p>
3	<p>Для сфери утворення та управління промисловими та побутовими відходами</p>				
	<p>Додаток ДДП Розділ 5. Стратегічна ціль 1. Операційна ціль 1.1. Завдання 1.1.1; 1.1.4. «Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року та</p>	<p>Передбачити моніторинг відходів на території населеного пункту і встановлення у документах «Відомостей», з посиланням на нормативно правові акти, які затверджені центральними органом виконавчої влади, що забезпечує</p>	<p>Враховано частково</p>		<p>На даний час обсяги утворення ТПВ населенням громади в основному невідомі, так як послуга з вивезення ТПВ на території громади не надається. Облаштованих полігонів також немає.</p>

4	<p>плану із її реалізації на період до 2027 року»</p>	<p>формування державної політики у сфері санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, згідно яких визначено склад та властивості відходів, клас безпеки та відповідні розрахунки, або протоколи лабораторних досліджень відходів на вміст небезпечних складників відходів (хімічні та токсикологічні характеристики відходу) проведені відповідною акредитованою лабораторією, передбачити місця накопичення, упродовження найкращих доступних технологій управління промисловими та побутовими відходами, запровадити систему роздільного збору побутових відходів, з урахуванням ДБН Б.2.2-6:2013, Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць №145 від 17.03.2011.</p>	<p>Для сфери захисту від шуму населення та навколишнього природного середовища</p>	<p>ДДП передбачено цілі та завдання щодо упорядкування розробку Плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади.</p>
	<p>Додаток ДДП Розділ 5. Стратегічна ціль 1. Операційна ціль 1.1. Завдання 1.1.4. «Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади</p>	<p>Провести моніторингові дослідження рівнів шумового навантаження в місцях проведення планованої діяльності автомобільних доріг та в житловій забудові, передбачити розрахунки очікуваних рівнів</p>	<p>Враховано частково</p>	<p>Місця проведення планованої діяльності ДДП не передбачаються. В рамках ОВД які будуть проведені суб'єктами господарювання при виконанні</p>

		<p>на період до 2027 року та плану із її реалізації на період до 2027 року» Розділ 3 ст 93 Звіту.</p>	<p>шумового навантаження, що дасть можливість у майбутньому проаналізувати зміни та визначити вплива, також проєктом необхідно передбачити заходи щодо зменшення рівнів шуму шляхом озеленення, встановлення шумозахисних екранів, бар'єрів з урахуванням Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови №463 від 22.02.2019р.</p>		<p>певних робіт з реалізації цілей Стратегії будуть проводитись моніторингові дослідження шумового навантаження. Озеленення території передбачено.</p>
5		<p>До сфери охорони здоров'я населення</p>	<p>Провести аналіз захворюваності населення та працівників аеропорту, прилеглої території всіх вікових груп по хронічним захворюванням органів дихання, професійним захворюванням, оцінити фактори ризику потенційного і кумулятивного впливу на стан здоров'я з метою його покращення.</p>	<p>Відхилено</p>	<p>На території громади аеропорту немає. Дослідження щодо аналізу захворюваності як населення загалом, у тому числі за віковими групами, так і професійних груп, оцінка факторів ризику потенційного і кумулятивного впливу на стан здоров'я проводиться у рамках спеціалізованих медико-гігієнічних вишукувань які не передбачаються у рамках ДДП.</p>
1	<p>Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА</p>	<p>До проєкту ДДП та Звіту В межах Дев'ятидільської сільської територіальної громади знаходяться ключові території національного</p>	<p>Враховано</p>	<p>Буде враховано при прийнятті рішень щодо проведення планованої діяльності.</p>	

Лист від 11.12.2023 СЕОН №77/0/502-23		<p>значення екомережі Криворізького району «Саксаганський» та ключові території регіонального значення екомережі Криворізького району «Балка Солона», «Балка Демуріна», «Макортівський», «Мар'є Дмитрівський». З огляду на вище викладене, рекомендуємо врахувати зазначені території при прийнятті рішень щодо впровадження планованої діяльності.</p> <p>При плануванні заходів для реалізації завдання 1.1.1 «Налагодження ефективної системи поводження з ТПВ» оперативної цілі 1.1. «Покращення екологічної ситуації в громаді та забезпечення якісною питною водою» стратегічної цілі 1. «Створення екологічно чистого сучасного простору громади» проєкту Стратегії, наголошуємо на необхідності дотримання Закону України «Про управління відходами який набрав чинності з 09.07. 2023»</p>	Враховано	Планування конкретних дій з реалізації Стратегії буде виконано з урахуванням актів чинного законодавства України.
2		<p>При плануванні заходів для реалізації завдання 1.1.2 «Забезпечення доступу до якісної питної води усім жителям громади» оперативної цілі 1.1. «Покращення екологічної ситуації в громаді та забезпечення якісною питною водою» стратегічної цілі 1. «Створення екологічно чистого сучасного простору громади»</p>	Враховано	Планування конкретних дій з реалізації Стратегії буде виконано з урахуванням актів чинного законодавства України

3			<p>проекту Стратегії, наголошуємо на необхідності дотримання вимог Закону України «Про питну воду та питне водопостачання».</p> <p>Крім того, з метою недопущення забруднення підземних вод та ґрунтів, пропонуємо розглянути можливість будівництва каналізаційних мереж з дотриманням вимог Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод», який набрав чинності з 07.08.2023.</p>	Відхилено	<p>Планування програм з водовідведення набуде питання будівництва централізованого водопостачання для населення в межах громади.</p>
1			<p>Поводження, збереження та належний догляд за зеленими насадженнями необхідні здійснювати в рамках визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження порядку видалення дерев кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та наказом Міністерства будівництва архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 №105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України».</p> <p>Інвентаризацію зелених насаджень на проєктній території, збереження умов місцезростання об'єктів рослинного світу, а також відтворення природних рослинних ресурсів необхідно проводити відповідно до Наказу Державного комітету</p>	Враховано	<p>Поводження, збереження та належний догляд за зеленими насадженнями буде здійснюватися в рамках діючого законодавства та відповідно до вимог чинних на час впровадження відповідних заходів законодавчих актів.</p>

			<p>будівництва, архітектури та житлової політики України від 24.12.2001 №226 «Про затвердження інструкції з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах України» та Закону України «Про рослинний світ».</p> <p>Дотримуватись санітарно-захисних зон та санітарних розривів, а також мінімальну площу озеленення санітарно-захисних зон у відповідності до ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, а також ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова території».</p>	Відхилено	Звіт СЕО виконується на ДДП. Таким чином, більше альтернатив у Звіті можливо розглянути тільки у випадку коли в ДДП передбачені різні шляхи досягнення операційних цілей Стратегії.
2		Розділ 8 ст 114 Звіту	<p>У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу, оскільки нульовий сценарій не може вважатися виправданою альтернативою. Відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини 6 ст 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».</p>	Враховано	Розділ 8 доповнено інформацією про опис способу в який здійснювалась СЕО
	Розділ 9 ст 115-118 Звіту		<p>У розділі 9 Звіту не наведено заходи передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для</p>	Враховано	Розділ 9 доповнено інформацією про заходи передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП

			здоров'я населення. До проекту ДТП та звіту		
1.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Лист від 12.12.2023 №25/5-21/19180-23		Розглянути доповнення Проекту завданнями та заходами щодо: створення території та об'єктів природно-заповідного фонду, розроблення та реалізації місцевої схеми формування екомережі; відновлення антропогенно змінених екосистем, рекультивації порушених земель, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель; відтворення лісів, створення нових та рекультивації існуючих пожегозахисних лісових смуг.	Відхилено	Дані заходи наразі не можуть бути здійснені в межах реального бюджету громади. Розгляд цих питань можливий після нашої перемоги за кошти субвенцій із бюджетів вищих рівнів та міжнародної технічної допомоги.
2.			У Проекті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 21.04.2021 № 443-р ; Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117	Враховано частково	Планування конкретних дій з реалізації Стратегії буде виконано з урахуванням актів чинного законодавства України
			Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022-2024 роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів	Враховано частково	Планування конкретних дій з реалізації Стратегії буде виконано з урахуванням актів чинного законодавства України

			Україні від 29.12.2021 № 1777-р			
			Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022-2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134.	Враховано частково	Планування конкретних дій з реалізації Стратегії буде виконано з урахуванням актів чинного законодавства України	
			Ріо-Конвенції та інших міжнародних угод природоохоронного спрямування.	Відхилено	Заходи з використання генетичних ресурсів у тому числі доступ до генетичних ресурсів передача відповідних технологій і їх використання, можливі за наявності належного фінансування. Відповідні кошти не можуть бути передбачені бюджетом громади.	
	Розділ 2 ст. 5-45 Звіту		У Звіті мають бути наведені характеристики стану всіх складових доквілля, визначених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів об'єктів культурної спадщини).	Враховано	Характеристики стану складових доквілля наведені у Звіті	
	Стратегія ст19-51 Розділ 2 ст 46-90 Звіту.		У розділі 2 Звіту відсутня інформація щодо матеріальних активів та об'єктів культурної спадщини.	Враховано	Наявні об'єкти культурної спадщини розташовані на території громади та їх стан наведено у Стратегії та Звіті.	
	Розділ 2 ст. 45 Звіту		Розділ 2 Звіту потребує доповнення інформацією про прогнозні зміни стану доквілля якщо ДДП не буде затверджено.	Враховано	Розділ 2 доповнено прогнозного інформацією	
			У розділі 8 Звіту розглянуто лише	Відхилено	Звіт SEO виконується на ДДП.	

			<p>одну альтернативу, а саме нульовий сценарій, зазначена альтернатива «прийняття «Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року» не може вважатися виправданою альтернативою проекту».</p>		<p>Таким чином, більше альтернатив у Звіті можливо розглянути тільки у випадку коли в ДДП передбачені різні шляхи досягнення операційних цілей Стратегії.</p>
	<p>Розділ 9 ст 115-118 Звіту</p>		<p>Інформація розділу 9 Звіту має бути приведена у відповідність до пункту 5 порядку здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП для довкілля, у тому числі здоров'я населення.</p>	<p>Враховано</p>	<p>Інформація Розділу 9 щодо здійснення моніторингу наслідків приведена у відповідність до п. 5</p>
<p>У контексті СЕО Проект ДДП з метою розгляду «Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року» та а їх екологічних наслідків запропоновано розроблений варіант Проекту ДДП отримані листи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Головне управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області. Лист №14598 від 23.11.2023 - Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА Лист від 11.12.2023 СЕО№770/502-23 - Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Лист від 12.12.2023 №25/5-21/19180-23 <p>Надані пропозиції і зауваження враховані при розробці ДДП та СЕО. У термін визначений для громадського обговорення, пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.</p>					

Директор ТОВ «ЕКОЛОГІЯ СУСПІЛЬСТВА»



В.І.Ніконенко